

Мы любим рисовать!

Конкурс «Педагогический альбом - 2012»

<http://www.o-detstve.ru/forteachers/educstudio/albom/10193.html>

Автор: Ахтырская Юлия Викторовна,
воспитатель, ГБДОУ детский сад № 62, Приморский район,
г. Санкт – Петербург

Проект «Мы любим рисовать!» Дети рисовали на уличном мольберте, асфальте, на снегу.

Ура! Какая красота!

Осень. Дети рисуют на уличном мольберте.

1. Тема: «Море впечатлений»



Это правда!

Ну что же тут скрывать?

Дети любят, очень любят рисовать.

На бумаге, на асфальте, на стене

И в трамвае на окне!

Э. Успенский.

Известно, что рисование – одно из самых любимых детских занятий.

2. Разноцветные мелки

Рисование на асфальте.



Дети развивают творческие способности. Обмениваются яркими, позитивными эмоциями, получают богатый художественный опыт, посредством использования нетрадиционных техник рисования на улице (малярной кистью, песком, витражными красками на камне, набрызги по асфальту и др.).

3. Зима. Разноцветный лед



Каждая из этих техник – это маленькая игра. Их использование развивает воображение, дает полную свободу для самовыражения.